#ER :1/2,500

BARRZDIELE |2ERthORHE
J))WW\\\\\/A)\ WHH\K% N HIBAEES  |132361A661103055
‘é‘ e EFT A =/ BA
/ AT 7E 3t EFTHAREREERE
S

X 5 5 A I
[ ] twssenxs
- IRKERNERRS (HPERSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS

TEFDADKESOERT

[TREDNDORES—ERISHE

ErBE

&REAH

ERES

Qﬁffi:§§%£l \\x &REAR

E ErES

0 50 100 m
AW ===
X TEREDNDRES—HR] TRRSNDHMEG, REE GtHEE) ZNHE_MTEBEALEZLOTY, 1 / 2 .% *E =}
ZDF=%H ABITRS L TWSKIEDHEFIERE TS, LHIOHHA L RTBEN KL EMEELNHY FT. T
Bl1) BHICLDHOEHEEA 100.01 kKN/mi DIFE, MIEAEAICLY 100.0 ERRFENEFTA, EBRIE100 kN/m%

BATWAH, [BEICKLDNMI00N/MEBZHRE] CHRELET,
Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,
MEEEH ImEBR DR (CHHLET,




TEFOAODKESS—E

(BE=HE] BAWRZRDIERE |RERBOBHE
1. TROSHIEILBEO R THRSI<LY RS ERABTES  [132361A661103055
j:ld)lZﬁj\i%EEG)Eﬁ',Hﬂ éhf:ziﬁmwziﬁﬁﬁ"émbfb\%o y— ra——
(A) BEHI= £ B AAN00KN/ MERBZ BRI DBHD 51 DR ABKN/m) (E) HIEBHIMERZ HEIBDEIED HDOBAMBUN/m) 2 IRASHBSHEAN-SHOEEEHET S ki akdhale
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | LE‘ Han g = — >
(B) (WL H BB AT HEADLEEDHSm) | (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %i%o’ﬁtfégfﬁf’t‘ﬂﬁi%éﬂﬁ@’%ﬁ“ AR 7E EETHARATIER
(C) BEI= kB H1A4100kN/ M LT D K S DFEEND 1D B A KN/ 1) (G) HREB A ImEL T DR B DD ) DBABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) COWLHREM AT PBADLEZENES(m) H) (N SHEEM AT HBENDLEZFDZEm) DRERHENSEETHENTED,
HETHIYTHOLEENHOKRES SEMBAO T EZEDNDORES
RHES w =
) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) (F) (H)
(1) | 1385 1.0 99.8 1.0 - - 13.1 26 1385 1.0 98.3 1.0 - - 13.1 26
( 2) | 1604 1.0 99.1 10 19.7 3.9 15.2 3.0 160.4 10 96.9 10 19.7 3.9 14.9 29
X TEREDNDRES—HR] TRRSNDHMEG, REE GtHEE) ZNHE_MTEBEALEZLOTY, 2/ 2 =]
207, UBITES LTS RIBOBR BRI, AFIOFEE RFBIBA—H LG NBANHY £T, EHRE
Bl1) BHICKDHOFEEA 100.01 kN/mi DIFE, EIEAEAISELY 100.0 ERFINFTH, EBEIZ100 kN/mizE
BATWSESH, BHICKZHA100kN/MEBZSRE] ITZELET,

#l2)

WSO EES 3.0lmOBA. TEREAILLY 3.0 ERRShETH, ERIE ImEBITNAEH.

TN ImEBADRE THELET,




